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Ata da Sessão Ordinária da Câmara ttrlunicipal de Nova
Nazaré-lVT, da Sessão Legislativa da Segunda Legislatura
realizada no dia sete de agosto de dois mil e seis, tendo por local o
recinto da Câmara [Municipal com a presença dos vereadores, Sra.
Railda de Fátima Alves - Presidente, João Teodoro Filho - Vice
Presidente, Fábio Arruda Pereira - 'l ". Secretário, lsidora tríadalena
Siqueira Daniel - 2a Secretária, Reginaldo lVartins Del Colle, Zezito
lVoreira Neres, Ari l\/araiho, Carlos Rodrigues de Oliveira e Jonas
Martiniano Filho. Logo apos, a Senhora Presidente abriu a sessão
e, como havia número legal de vereadores deu-se inÍcio ao
PEQUENO EXPEDIENTE Peço a compreensão de todos os
vereadores pois não foi possível redigir a ata em tempo hábil.
Encerramos agora o pequeno expediente e passaremos para o
grande expediente. GRANDE EXPEDIENTE. Passaremos para as
proposições apresentadas pelos vereadores. Nesse momento eu
transfiro os trabalhos da mesa para o vice-presidente da mesa,
vereador João Teodoro Filho. Peço ao Senhor Secretário fazer a
leitura da indicação no 02512006 de autoria da vereadora Railda de
Fátima Alves. Foi feita a leitura da indicação que solicita para que
viabilize a aquisição de Estetoscópio para Agentes de Saúde. Posto
em discussão e não havendo, foi colocado em votação e aprovado
por unanimidade. Em seguida o secretario leu a indicação de no

02612006, de autoria da vereadora Railda de Fátima Alves que
solicita a reforma de várias pontes. Posto em discussão e nao
havendo, foi colocado em votação e aprovado por unanimidade.
Nesse momento eu transfiro os trabalhos da mesa para a
presidente Railda de Fátima Alves. Peço ao Senhor Secretário fazer
a leitura da indicação no 02712006 de autoria do vereador Jonas
lVlartiniano Filho. Foi feita a leitura da indicação que solicita que
sejam realizadas palestras sobre drogas em todas as Escolas do
lVunicípio. Peço ao Senhor Secretário fazer a leitura da indicação no

02812006 de autoria do vereador Jonas lVlartiniano Filho. Foi feita a

leitura da indicação que solicita providências urgentes visando
suprir a deficiência de medicamentos no Centro de Saúde do
lVunicípio. Peço ao Senhor Secretário íazer a leitura da indicação no

02912006 de autoria do vereador Jonas lVlartiniano Filho. Foi feita a
leitura da indicação que solicita a construção de uma quadra de

nhor Secretário fazer a
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leitura da indicação n0 030/2006 de autoria do vereador Jonas
Martiniano Filho. Foi feita a leitura da indicação que solicita que seja
providenciada a instituição do Calendário Oficial de Comemorações
e Eventos do tVlunicípio. Peço ao Senhor Secretário fazer a leitura
da indicação no 031/2006 de autoria do vereador Jonas lvlartiniano
Filho. Foi feita a leitura da indicação que solicita que seja feita junto
à Secretaria de Saúde uma maior divulgação do Programa Nacional
de Diagnóstico do diabete no [\íunicípio. Peço ao Senhor Secretário
fazer a leitura da indicação no 03212006 de autoria do vereador
Jonas [ttlartiniano Filho. Foi feita a leitura da indicação que solicita
que seja feito um estudo viabilizando a concessão de pequenos
incentivos fiscais aos proprietários de imóveis que mantém suas
propriedades limpas. Peço ao Senhor Secretário fazer a leitura da
indicação no 033/2006 de autoria do vereador Jonas Martiniano
Filho. Foi feita a leitura da indicação que solicita que seja um estudo
viabilizando concessão de incentivos aos proprietários de Empresas
que geram empregos no Município. Peço ao Senhor Secretário
fazer a leitura da indicação no 03412006 de autoria do vereador
Jonas Martiniano Filho. Foi feita a leitura da indicação que solicita
que seja feito estudos para posterior execução com parceria entre
agências de turismo, proprietários de pontos turísticos, etc. Peço ao
Senhor Secretário fazer a leitura da indicação no 035/2006 de
autoria do vereador Jonas Martiniano Filho. Foi feita a leitura da
indicação que solicita providências para construção de uma sala de
aula de informática na Escola do lVlunicÍpio. Peço ao Senhor
Secretário fazer a leitura da indicação no 036/2006 de autoria do
vereador Jonas Martiniano Filho. Foi feita a leitura da indicação que
solicita que seja feita a contratação de um médico ortopedista para
o município. Peço ao Senhor Secretário fazer a leitura da indicação
no 038/2006 de autoria do vereador Jonas l\ilartiniano Filho. Foi feita
a leitura da indicação que solicita providências na viabilização de
recursos para a pavimentação asfáltica das ruas da cidade. Todas
esta indicações citadas acima foram colocadas para votação em
plenário e foram todas elas aprovadas por unanimidade. A
presidente da mesa encerrando os trabalhos disse: agradecemos a
presença de todos e informamos que a próxima sessão ordinária
será no vinte e um de agosto com inicio às dezenove horas.
Tenham todos uma boa noite e muito obrigada
Fábio Arruda Pereira
Railda de Fátima Alves
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